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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
يسي       ثانوية الشهيد محمد بوعوزارة التربية الوطنية                               

ساعات3:المدة12/2009/ 21الفصل الأولاختبارت ر3+ر3+ع ت3: المستوى 

سئلة التالیةلأاعلى كل منخطــأ أو بصحأجب 

:مشترك01مسألة
: بـ المعرفة على لتكن الدالةالجزءالأول    2 1 1xx x x e    

أحسب ﴾ـ أ1 lim
x

x


 , lim
x

x


ثم شكل جدول تغیراتھا على أدرس اتجاه تغیر الدالة   ﴾ب
ـ أثبت أن المعادلة 2  0x  تقبل حلین في أحدھما في المجال 1, عین حصرا لـ 110سعتھ

xحسب قیم  φ(x)إستنتج إشارة  3

: بـ  المعرفة على  fالمنحني الممثل للدالة.1
2

( ) 1
1 ²

x
f x x

x
  



y = 1معادلتھ ∞+یقبل مستقیم مقارب بجوار – 2x
= yمعادلتھ ∞+یقبل مستقیم مقارب بجوار   x + 1
∞+یقع تحت المقارب  بجوار  
-یقع تحت المقارب  بجوار   ∞

قراءة بیانیة.2
بتمثیلھا البیاني في معلم متعامد و متجانسالمعرفة على gلتكن الدالة  

-مقارب للمنحني بجوار y = 0المستقیم ذو المعادلة  +و ∞ ∞
gھي مشتقة الدالة ’gو .     مماسان للمنحني d2و d1المستقیمان 

0
lim ( )
x

g x




lim ( ) 0
x

g x




1
lim 0

( )x g x


1
lim

( )x g x
g’(x)<0  من أجلx>4 g’(x)<0  من أجل∝<x<4

g’(2) = 1

g’(4) = 0

یقبل عند النقطة »ln«المنحني الممثل للدالة  .3
1

A( , ln 3)
3
 3توجیھھ  مماس معامل

1وxln–+1)x) = ln(x(f: بـ;  0[+∞]علىمعرفتان gو fالدالتان .4
( ) ln(1 )g x

x
 متساویتان

یمر بنقطة المبدأeعند النقطة ذات الفاصلة  »ln«المماس  للمنحني الممثل للدالة  .5

ln[(x: ھما حلا المعادلة  3و  -6.4 - 2)(x + 3)]= ln6▭
ln(x – 2) + ln(x + 3) = ln6▭

التمرین مشترك :
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الجزء الثاني

بـ المعرفتین على gو fلتكن الدالتین     2 1 xf x x e  و  2

2 1

1

x
g x

x x




 

ولیكن  fc و gc منحنییھما البیانیین على الترتیب في معلم متعامد , ,o i j
 

2iبحیث cm


3jو cm


ـ أثبت أن للمنحنیین  1 fc و gc مماس مشترك T في النقطة 0,1A ثم أكتب معادلة لـ T

x :تحقق أنھ من أجل كل عدد حقیقي ﴾ـ أ2       
2

2 1

1

x x
f x g x

x x


 

 
شارة إأدرس ﴾ب   f x g x على﴿ لخص ذلك في جدول﴾

أستنتج الوضع النسبي للمنحنیین ﴾جـ fc و gc

أحسب ﴾ـ أ3 lim
x

f x


و  lim
x

f x


ثم شكل جدول تغیراتھاعلى fأدرس اتجاه تغیر الدالة  ﴾ب

أحسب ﴾ـ أ4 lim
x

g x


و  lim
x

g x


ثم شكل جدول تغیراتھا                 علىgأدرس اتجاه تغیر الدالة ﴾ب

:  ـ أحسب 5 3f  ثم أرسم T , fc و gc

:ت ر3+ ریاضي 3خاص بـ 02مسألة  

:بـالدالة المعرفة على fلتكن 
( 1) ² 1 ; 1

( ) 3

x x x
f x x

   




f(x)=0المعادلة حل في -1
1مستمرة عند fبین ان  - أ -2

1قابلة للاشتقاق  في fھل  - ب
Dعند  حدود مجموعة التعریف fاحسب نھایات -3
fادرس تغیرات الدالة -4

في معلم متعامد ومتجانس fالمنحنى الممثل للدالة )  C(لیكن -5 , ,o i j
 

(c)والمستقیمات المقاربة للمنحنى ادرس الفروع اللانھائیة -أ 

xحیث   xمن   اجل كل عدد حقیقي بین ان -ب  <1:
3

2 ² 1

x

x 

ونصف المستقیم   ) C(واستنتج من ذلك الوضع النسبي للمنحنى 
3

( 1) ( )
2

x D y x  

∞،]نقطتي انعطاف في مجال )  C(بین ان للمنحنى -جـ  یطلب تعیینھما   [-1
.مع  محوري الإحداثیات )C(حدد نقط تقاطع -د
-ثم عند النقطة التي فاصلتھا 0عند النقطة التي فاصلتھا ) C(أوجد معادلة للمماس للمنحني -ھـ √3.
)C(أرسم بدقة  –و 

x²1
 x  ; x1

f ( x )  x   

2


